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Referat af 1. bestyrelsesmøde 
på Guldborgsund Frivilligcenter 
Tirsdag d. 10. juni 2025 kl. 16:00 – 19:00 

Afbud: Simon 
 

1. Bemærkninger til referatet fra d. 8. april 2025 v/Michael  
Nej 

2. Bemærkninger til referat af Generalforsamlingen 14. maj 
nej 

3. Bemærkninger til referat af konstituerende møde d. 14. maj 
Nej 

4. Bemærkninger til dagsorden og evt. andre punkter v/ Michael 
Nej 

 
5. Økonomi. v/ Carsten og Birgitte   

Balancen for maj blev gennemgået, der er ingen bemærkninger. 
 

6. Nyt fra kommunen og § 18 - 79 mv. v/ Simon  
Fejring d. 2.6.25.  
Mandag d. 2.6.25. kl. 11-12 blev der afholdt fejring af de frivillige på de Åbne Mødesteder, i 
forbindelse med at Guldborgsund Kommune har vundet KL’s forebyggelsespris 2025.  
 
Vedr. paragraf 18 og 79-midler:  

Der mangler stadig nogle afregninger (vedr. bevillinger 2024) som Laila Mørch arbejder videre 

med. 
Ny ansøgningsrunde starter op ca. d. 15.08. 
 
Nye ansættelser 
Der er pr. 1.6.25. på plejecenterområdet ansat to Aktivitets- og Frivillighedsorganisatorer (Anne 
og Sille), som skal understøtte aktiviteter og samarbejde med pårørende og frivillige på 
plejecenterområdet.  

 
7. Præsentation af foreningen for nye medlemmer 

Fastlæggelse af mødedatoer 
9. sept. Kl. 16 – 21 bestyrelsesseminar, 11. nov. Kl. 16 - 19, 9. dec. Kl. 16 – 20 julefrokost. 
Forretningsorden/ udsendt med dagsordenen: Forretningsorden underskrevet. 
Underskrift af vedtægter: Vedtægter underskrevet 
Underskrift af referat: konstituerende referat er underskrevet. 
Tilmelding til udvalgsarbejde: Marianne Thiim deltager i bestyrelsesseminarudvalget. 

 
8. Evaluering 

Generalforsamling v/ Carsten 
Oplægsholdere, de var gode, tag emnet op igen 
 Bestyrelsens beretning, ikke så meget fritekst fremover og bliv bedre til mikrofon 

 Mad og andet, fint fremmøde. 
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Signe klarede det meget meget fint og havde styr på det hele. Alle punkter på 
generalforsamlingen blev gennegået og Bob gjorde en fin indsats. Synd for Simon at hans 
PC satte ud, men det blev hurtigt klaret. 

 
VIP-arrangement – hvad var målet? Ca. 10 deltog. Målet var at fortælle om Frivilligcenteret 
og om Frivilligbørsen. Ikke virksomheder - foreninger 

  
Årets Frivillig – afvikles d. 25. juni Skal hilse fra Ina og sige hun er meget bevæget. 
Årsberetning på hjemmesiden: Ingen kommentarer 

 
9. Årshjul v/Sissel  

1.Bestyrelsesmøde:                                                                                                                                 
Præsentation af foreningen, gennemgang af forretningsorden, præsentation af "En hånd til 
os selv", gennemgang af Årshjul herunder krav fra FRIG, Foreningernes dag, gennemgang af 
udvalg og fastlæggelse af mødedatoer, efterårets aktiviteter, kommunal medfinansiering 
Vi mangler kommunal medfinansierings tilskudspapir, det er på vej, fremsendes. 
Krav fra Frig gennemgås med Marianne Thimm, en af de nærmeste dage. 

 
10. En Hånd til os selv v/ Anders  

Begyndelse: Anders er valgt igen til at styre forløbet. 
 

11. Bestyrelsesseminar d. 20. juni  
Indstillet til aflysning. Det foreslås erstattet med et udvidet bestyrelsesmøde i efteråret, 
når Økonomi og Arbejdsforholdsudvalget har været igennem nogle temaer. 
Seminaret er aflyst. Bestyrelsesmødet d. 9. september er udvidet i stedet for  
 

12. Faste punkter:   
a. Nyt fra FriSe v/ Kenneth 

Fokus på fleksjob ansatte. Der er sat en pulje til at udligne og der bliver arbejdet på 

at finde en form fremover så det kan fortsætte. 

 

Referat fra Psykosocialt arbejdsmiljø v/ Michael – Birgitte 

Arbejdet foreslås lagt ind under Økonomi og Arbejdsforholdsudvalget – vedtaget. 

Det er et stort emne, som kræver opmærksomhed langt tid fremover. 

 

Fokus på Kerneopgaven v/ Arne 

Godt møde, dejligt at møde andre. Vi får et hæfte med gode ideer til samarbejde 

med kommunen. 

 

b. §17,4 udvalget v/ Tonny – Ældres Livskvalitet   

Nu er forslaget lavet, det skal fremlægges i byrådet til efteråret og udvalget vil søge 

at få foretræde for det nye udvalg i det nye år, for at fremlægge anbefalingerne. 

 

 



     

Guldborgsund Frivilligcenter • Banegårdspladsen 1A • 4800 Nykøbing F • Telefon: 51281205 / 54820055 

bli@fri-villig.dk •  www.fri-villig.dk 

3 

 

c. Strategiske kommentarer 

Vi tjekker handleplanen. – gennemgået og orineteret. 

d. Udvalgsarbejde – og den gode historie  

Der er ingen udvalg der har haft møde endnu. 

e. Valgmøde 

Der er planlægning i gang, Arne har lavet en liste, Birgitte sender invitationer meget 

snart. 

13. Information fra Birgitte og Michael 
Nyt omkring personale mv.  

 nej 

Unitii møde  

Ifølge vores strategi er der afsat 2 informationsmøder det ene i næste uge det andet 

til efteråret. 

 

FrivilligBørs 

Ole er i gang med Canvassalg, og det går fint, men det kræver overtalelse. De første 5 

virksomheder er med 

 

Foreningernes Dag 

Det kører som det skal, der er åbent hus i frivilligcenteret for alle deltagere d. 12. 

august. 

 

Høringssvar på Plejehjemsværdipapir 

 Det var spændende at være med, vi har bidraget med et høringssvar. 

  

Personaletur til KBH – er planlagt. Vi har fået doneret midler til en personaletur, derfor 

bliver det en københavnertur denne gang. 7 deltager. 

Sommerrengøring bliver d. 1. juli. Vi mødes og ordner centeret bagefter går vi på kineseren 

og spiser sammen. 

 

Lokalerne – maling – istandsættelse toiletterne er malet – det orange er ved at være malet, 

det blå er malet.  

  

14. Eventuelt:   

3 bestyrelsesmedlemmer kan ikke blive efter kl. 18. 

 

Mødet sluttede kl. 18:25 


